

Oranžové kolo a cyklopůjčovna pomohly během KVIFF kinu v Horním Slavkově a charitě Sue Ryder

14.7.2025 - Karel Samec | Skupina ČEZ

Charitativní pomoc oběma zmíněným institucím byla součástí dalších aktivit Skupiny ČEZ na letošním 59. ročníku KVIFF. Od pátku 4. do čtvrtka 10. července mohli návštěvníci v rámci cyklopůjčovny pomáhat svým pohybem neziskové organizaci Sue Ryder a během pátku 11. července kinu v Horním Slavkově. Stanoviště půjčoven byla umístěna u hotelů Thermal, Pupp, na Divadelním náměstí a ve stanovém městečku Rolava. V sobotu 12.7. pak bylo možné minutovou jízdou na cyklistických trenažerech Nadace ČEZ, které stály na Poštovním mostě u hotelu Thermal, pomoci oběma organizacím. Z finální částky ve výši 322 248 korun zamířilo 78 258 korun do kinosálu v Horním Slavkově a 243 990 korun na podporu činnosti Sue Ryder.

Městské kulturní středisko Horní Slavkov je hlavním centrem kulturního dění ve městě. Pořádá široké spektrum kulturních, společenských a vzdělávacích akcí pro veřejnost všech věkových kategorií. MKSHS bylo založeno v roce 1992. Je příspěvkovou organizací Města Horní Slavkov. Zajišťuje pravidelný provoz knihovny a kavárny, muzea a informačního centra. Významnou součástí jeho činnosti je provoz místního kina, které nabízí pravidelné filmové projekce současných českých i zahraničních titulů, rodinná a dětská představení, zapojuje se do filmových festivalů. Kino je moderně vybavené a tvoří důležitý prvek kulturní nabídky města. Promítací sál má kapacitu pro 348 diváků. Poslední rekonstrukce sálu se ukutečnila v roce 2006.

Sue Ryder je česká nezisková organizace, která již 27 let pomáhá seniorům, když jim stáří začalo přinášet starosti. Organizace pomáhá starým lidem v domácnostech a pečuje o ně také v domově pro seniory – díky paliativní péči je doprovází až do konce jejich života. Je oporou pro ty, kteří se doma sami starají o své stárnoucí blízké. Organizace poskytuje bezplatné poradenství lidem v celé ČR a terénní sociální služby osobní asistence. Učí studenty i další organizace, sdílí zkušenosti s odborníky a pracuje na tom, aby systém dlouhodobé péče o seniory v naší zemi fungoval lépe. Jejím hlavním posláním je usilovat, aby v Česku mohl každý důstojně zestárnout. Za dlouholetou péči o válečné veterány obdržela organizace čestný pamětní odznak Ministerstva obrany ČR. Sue Ryder byla také charitativním partnerem 59. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Toto partnerství je jedinečnou příležitostí, jak téma stáří, které se dotýká každého z nás, přiblížit především mladší generaci a upozornit na hrdiny, kteří se k důstojnému stárnutí neotáčejí zády. Patronkou Sue Ryder na MFF Karlovy Vary je herečka, režisérka a autorka Antonie Martinec Formanová, se kterou se návštěvníci mohli setkat osobně v rámci hlavních aktivit Sue Ryder.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výši rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice. S Oranžovým kolem jeho doprovodný tým objíždí nejrůznější akce už od roku 2004. Přehled všech grantů najdete na webových stránkách Nadace ČEZ www.nadacecez.cz

<https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/oranzove-kolo-a-cyklopujcovna-pomohly-behem-kviff-kinu-v-hornim-slavkove-a-charite-sue-ryder-223115>